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ATA DAS REUNIÕES DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, 
LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, E COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E TURISMO DA 
CÂMARA —.MUNICIPAL DE MARIANA REALIZADA  POR 
VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA QUATORZE DE JUNHO DE DOIS MIL E 
VINTE E UM (14-06-2021). 

Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às nove horas e dez minv os, 

realizou-se a reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça (Presidente: 

Fernando Sampaio; Vice-presidente: Ediraldo Ramos; Vogal: Adimar Cota) por 

videoconferência. Participaram da reunião: os Vereadores Fernando Sampaio, 

Ediraldo Ramos, José Sales, Adimar Cota, Marcelo Macedo, Edson Agostinho Carneiro, 

Ricardo Miranda e Mauricio Borges. Registraram Presença: o Procurador da Casa 

Corjesus Quirino; e o Secretario de Governo Edvaldo Andrade. ABERTURA: No 

exercício da Presidência, o vereado Fernando Sampaio deu início aos trabalhos, 

agradecendo a presença dos participantes da reunião e abriu votação para leitura da Ata 

da última reunião que foi dispensada, e aprovada sem ressalvas. O Presidente começou a 

reunião com a leitura do Projeto de Lei N. º 78 /2021 (autoria do Prefeito Municipal em 

Exercício) que "Dá denominação oficial a espaço público localizado na comunidade de 

Cafundão, neste Município e dá outras providências”, esclareceu que o parecer da 

acessória contábil foi favorável porque não é gerado despesas ao Município, não mexedo 

no orçamento. Ato continuo, o Procurador Corjesu disse que o projeto é legal, sende de 

competência do Executivo dispensar o abaixo assinado do povo da referida reg ão, 

salientou que o Município encaminha o mapa e obviamente é feita uma pesquisa através 

do presidente de bairro, assim levado ao Prefeito as informações para dar a denominação 

para a praça, no Distrito de Cafudão. Esclareceu que, o Projeto é legal, onde a acessória 

contábil dispensou o parecer, e teria informado que não seria de sua competência, por que 

não gera nenhum custo ao erário, estando apto este para a reunião das 16:00H (dezesseis). 

Com a palavra, o Presidente Fernando disse que ao Município quando este enviar um 

projeto, deveria pesquisar se a comunidade concorda com o nome dado no locai, e 

informar como essa consulta teria sido feita .a Câmara, para evitar repetições dos stos 

entre os vereadores e a Prefeitura. Na sequência, o procurador Corjsu esclareceu que 

'sempre é exigido um abaixo assinado, pelo menos de 10 (dez) a 15 (quinze) pessoas da 

região, principalmente se tratando de nome de rua, o que evitaria o confronto entr:: os 

próprios moradores, e já houve alguns com a assinatura do próprio Presidente da 

Associação, acrescentou que poderia obviamente enaltecer alguma família a pedide do 

vereador e os demais moradores da rua não ficariam satisfeitos com aquela nomenclat 1ra, 

disse que, pelo menos teria que haver um grande número de pessoas, ou a maioria dos 

moradores da região, endossando o pedido do vereador para que a Câmara não venha 

cometer uma falha, e depois não venham revogar Projeto de Lei para nomear nome de 

outra pessoa. Em seguida, esclareceu que devéria vir um mapa, para evitar desgastes 

precisaria avaliar qual seria o Município, sé a mua não foi denominada, se já não con$S = 
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no Plano Diretor o nome da pessoa que teria sido homenageado, seja por algum fam'liar 

da região, comunicando essas informações depois aos órgãos oficiais (CEMIG, Correios, 

Junta Comercial). Pela Ordem, o vereador Marcelo contribuindo com a reunião dizendo 

que, acha pertinente a ser feito estudo, junto a Procuradoria desta casa com as Comissões, 

para que possa dar procedimento com relação a essas mudanças, porque foram alterados 

os CEPs da cidade, e evitando futuros questionamentos judiciais. Com a palavrá, o 

Vereador Edimar disse que vota favorável ao Projeto. Com a palavra, o Vereador Ediraldo 

disse que vota favorável ao Projeto. Projeto aprovado. Em conjunto realizou-se as nove 

horas e dezessete minutos, reunião da Comissão Permanente Educação, Saúde, 

Assistência Social, Esporte, Lazer e Turismo, (Presidente: Mauricio Borges; Vice- 

presidente: Ricardo Miranda; Secretario: Edson Agostinho). ABERTURA: O Presidente 

Mauricio Borges no exercício da Presidência deu início aos trabalhos, e abriu votação 

para leitura da Ata da última reunião que foi dispensada, e aprovada sem ressalvas. Não 

houve Projetos para aprovação. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tr: tar, 

o Vereador Fernando Sampaio encerrou a reunião às nove horas e dezenove minutos. Para 
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constar, lavrou-se esta ata, que será assinada. C 


